

Представители Государственной таможенной службы Туркменистана приняли участие в региональном семинаре Всемирной таможенной организации, прошедшем в Астане с 8 по 11 июля. Об этом передает информационное агентство [\*\*«Туркменистан: Золотой век»\*\*](#).

Мероприятие организовано в рамках проекта по безопасности в Центральной Азии и на Кавказе (CCASP) при поддержке правительства Японии.

Цель семинара — укрепить сотрудничество таможенных служб восьми стран региона в борьбе с незаконным перемещением стрелкового оружия, лёгких вооружений и беспилотников.

Также обсуждались вопросы межведомственного взаимодействия и координации обмена опытом для повышения безопасности в регионе.